
Вариант № 4164514

1. Задание 1 № 506991

Найдите зна​че​ние вы​ра​же​ния 

2. Задание 2 № 509687

Найдите зна​че​ние вы​ра​же​ния 7,9 · 10-2 + 4,5 · 10-1.

3. Задание 3 № 511707
Налог на доходы составляет 13 % от заработной платы. После удержания налога на доходы Мария Константиновна

получила 15 660 рублей. Сколько рублей составляет заработная плата Марии Константиновны?

4. Задание 4 № 506427
В фирме «Эх, прокачу!» сто​и​мость по​езд​ки на такси (в рублях) рас​счи​ты​ва​ет​ся по фор​му​ле , где 

— длительность поездки, выраженная в минутах . Пользуясь этой формулой, рассчитайте стоимость 15-минутной
поездки. Ответ ука​жи​те в рублях.

5. Задание 5 № 62771

Найдите значение выражения .

6. Задание 6 № 323561
В розницу один номер еженедельного журнала стоит 21 рубль, а полугодовая подписка на этот журнал стоит 450

рублей. За полгода выходит 25 номеров журнала. Сколько рублей можно сэкономить за полгода, если не покупать каждый
номер журнала отдельно, а получать журнал по подписке?

7. Задание 7 № 13381

Найдите корни уравнения:  В от​ве​те за​пи​ши​те наи​боль​ший от​ри​ца​тель​ный корень.

8. Задание 8 № 506411
Детская горка укреплена вертикальным столбом, расположенным посередине спуска. Найдите

вы​со​ту l этого столба, если вы​со​та h горки равна 2 метрам. Ответ дайте в метрах.

9. Задание 9 № 506512
Установите соответствие между величинами и их возможными значениями: к каждому элементу первого столбца под‐

бе​ри​те со​от​вет​ству​ю​щий эле​мент из вто​ро​го столбца.
 

ВЕЛИЧИНЫ  ВОЗМОЖНЫЕ ЗНАЧЕНИЯ
А) пло​щадь тер​ри​то​рии России
Б) пло​щадь по​верх​но​сти тумбочки
В) пло​щадь поч​то​вой марки
Г) пло​щадь бас​кет​боль​ной площадки

 
1) 364 кв. м
2) 0,2 кв. м
3) 17,1 млн. кв. км
4) 6,8 кв. см

 
В таб​ли​це под каж​дой буквой, со​от​вет​ству​ю​щей величине, ука​жи​те номер её воз​мож​но​го значения.

A Б В Г

    

10. Задание 10 № 320210
Вероятность того, что батарейка бракованная, равна 0,06. Покупатель в магазине выбирает случайную упаковку, в

которой две таких батарейки. Найдите вероятность того, что обе батарейки окажутся исправными.

11. Задание 11 № 506474
На графике показано изменение температуры в зависимости от времени в процессе разогрева двигателя легкового ав‐

томобиля при температуре 10°C окружающего воздуха . На оси абсцисс откладывается время в минутах, прошедшее от за‐
пуска двигателя, на оси ординат — температура двигателя в градусах Цельсия. Когда температура достигает
определённого значения, включается вентилятор, охлаждающий двигатель, и температура начинает понижаться. Опреде‐
ли​те по графику, сколь​ко минут про​шло от мо​мен​та за​пус​ка дви​га​те​ля до вклю​че​ния вентилятора?
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12. Задание 12 № 26687
Для того, чтобы связать свитер, хозяйке нужно 400 граммов шерсти синего цвета. Можно купить синюю пряжу по

цене 60 рублей за 50 г, а можно купить неокрашенную пряжу по цене 50 рублей за 50 г и окрасить ее. Один пакетик краски
стоит 10 рублей и рассчитан на окраску 200 г пряжи. Какой вариант покупки дешевле? В ответ напишите, сколько рублей
будет стоить эта покупка.

13. Задание 13 № 510709
Пирамида Хефрена имеет форму правильной четырёхугольной пирамиды, сторона основания

которой равна 210 м, а высота — 136 м. Сторона основания точной музейной копии этой пирамиды
равна 10,5 см. Най​ди​те вы​со​ту му​зей​ной копии. Ответ дайте в сантиметрах.

14. Задание 14 № 511778
На рисунке точками показана среднесуточная температура воздуха в Москве в январе 2011 года. По горизонтали

указываются числа месяца, по вертикали — температура в градусах Цельсия. Для наглядности точки соединены линией.

Пользуясь рисунком, поставьте в соответствие каждому из указанных периодов времени характеристику изменения
температуры. В таблице под каждой буквой укажите соответствующий номер.

ПЕРИОДЫ ВРЕМЕНИ  ХАРАКТЕРИСТИКИ
А) 1−7 января
Б) 8−14 января
В) 15−21 января
Г) 22−28 января  

1) В конце периода наблюдался рост
среднесуточной температуры.

2) Во второй половине периода среднесуточная
температура не изменялась.

3) Среднесуточная температура достигла месячного
минимума.

4) Среднесуточная температура достигла месячного
максимума.

15. Задание 15 № 27600
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Найдите площадь прямоугольника, если его периметр равен 18, и одна сторона на 3
больше другой.

16. Задание 16 № 509741
Даны два цилиндра. Радиус основания и высота первого равны соответственно 2 и 6, а

вто​ро​го — 6 и 7. Во сколь​ко раз объём вто​ро​го цилиндра боль​ше объёма первого?

17. Задание 17 № 511781
На координатной прямой отмечено число  и точки , ,  и .

Каждой точке соответствует одно из чисел в правом столбце. Установите соответствие между указанными точками и
числами. Впишите в приведённую в ответе таблицу под каждой буквой соответствующий числу номер.

ТОЧКИ  ЧИСЛА
А) A
Б) B
В) C
Г) D

 

1) 

2) 
3) 

4) 

18. Задание 18 № 510171
Двадцать выпускников одного из одиннадцатых классов сдавали ЕГЭ по русскому языку. Самый низкий балл,

полученный в этом классе, был равен 28, а самый высокий — 83. Выберите утверждения, которые верны при указанных
условиях.
 

1) Среди этих выпускников есть человек, который получил 83 балла за ЕГЭ по русскому языку.
2) Среди этих выпускников есть двадцать человек с равными баллами за ЕГЭ по русскому языку.
3) Среди этих выпускников есть человек, получивший 100 баллов за ЕГЭ по русскому языку.
4) Баллы за ЕГЭ по русскому языку любого из этих двадцати человек не ниже 27.

 
В ответе запишите номера выбранных утверждений без пробелов, запятых и других дополнительных символов.

19. Задание 19 № 506874
Приведите пример трёхзначного натурального числа, кратного 4, сумма цифр которого равна их произведению. В от‐

ве​те ука​жи​те ровно одно такое число.

20. Задание 20 № 511450
В обменном пункте можно совершить одну из двух операций:
1) за 5 золотых монеты получить 6 серебряных и одну медную;
2) за 8 серебряных монет получить 6 золотых и одну медную.
У Николая были только серебряные монеты. После нескольких посещений обменного пункта серебряных монет у него

стало меньше, золотых не появилось, зато появилось 55 медных. На сколько уменьшилось количество серебряных монет у
Николая?
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